

高技区公开招六名副校长

第一学历须为全日制普通高等院校专科以上

本报威海5月10日讯(记者刘洁) 10日记者从威海市教育部门了解到,为广泛吸纳优秀教育人才,不断提高教育教学质量和管理水平,威海市高技区面向

全国公开招聘6名副校长,同时招聘的还有5名教研员和19名初中教师。

据介绍,此次高技区公开招聘6名副校长,其中初级中学

副校长4人,小学副校长2人;公招的5名教研员中,初中政治、英语、历史、生物、地理教研员各1人;19名初中教师中,语文教师7人、数学教师4

人、英语教师3人、化学教师3人、物理教师2人。

报名要求大学本科及以上学历(中小学副校长、教研员第一学历必须为全日制普通高等

院校专科以上;初中教师第一学历必须为全日制普通高等院校本科以上)的现在编在岗正式教师或教研员。报名时间截止5月25日。

威海有支“教授篮球队”

号称知识最渊博的篮球队,平均年龄超过40岁

文/片 本报记者 冯砚农 通讯员 刘天放

刚刚过去的“五一”假期,TBA组织了三次篮球比赛活动,一场对外比赛,两场练习赛——假期也坚持比赛,这是哪支专业球队?TBA,跟大名鼎鼎的NBA和CBA有啥关系?答案出人意料:TBA是由山大威海分校教师组成的一支纯业余球队,跟NBA和CBA扯不上任何关系。

TBA是“教师篮球协会”(Teacher Basketball Association)的缩写,成立于2001年,成员全部是山大威海分校的教职工。他们个个都自豪地说:不敢说TBA篮球水平怎么高,但号称是知识最渊博的篮球队。这支平均年龄超过40岁的球队,副教授以上职称的就有十多个,获得博士学位的也有好几个。

2001年,山大威海分校部分教职工篮球爱好者自发地组织起来,在节假日和周末,约定时间和地点聚在一起打篮球锻炼身体。随着活动的开展,大家都觉得应该让这种锻炼更加有组织性。于是,山大分校教职工篮

球协会应运而生。协会订立了章程,选举产生了主席、副主席和秘书长,固定了活动时间和地点,还统一了队服。2001年6月6日,TBA与校学生篮球队举行了成立以来的首场比赛,贴出的海报中第一次正式有了“TBA”这个名称。

TBA一路走来,到现在已经整整十年。冬练三九夏练三伏,连春节假期也不间断,一年下来打120场左右,10年就是1000多场。TBA以科学严格管理著称,队员上至校级领导下到普通员工,无论是谁因公因私缺席都需请假说明,每年末都要开总结大会,以统计指标为据进行表彰,每年都评选MVP(最有价值球员)。

随着TBA凝聚力的增强,队伍不断扩大,目前已有正式成员17名。有TBA的带动,一起定期参加活动的还有十多名来自本校及校外的篮球爱好者。2010年夏,TBA还受学校委派,参加了威海市“海港杯”中老年篮球赛并荣获男子组第三名。



“教授篮球队”正在比赛。

万余大学生争做文明生

本报威海5月10日讯(记者刘洁 通讯员 丛娟) 10日,记者从哈尔滨工业大学(威海)了解到,为进一步提升大学生的文明素养,树立优良校风,建设健康向上的校园文明,哈工大(威海)将在全校万余名大学生中开展“文明修身行动”。

据介绍,大学生文明修身行动以“做文明学生”为主题,以“树立文明意识、养成文明习惯、提高文明素养、维护文明秩序”为内容,通过开展系列教育活动和常抓不懈的管理,大力弘扬社会主义先进文化,提高大学生文明素质和自我修养。

“文明修身”活动开展过程中,该校将制定大学生文明行为规范、公共场所公约等制度;同时组建成立学生自我管理组织,成立大学生明德践行会,实施开展学生志愿者文明劝导、检查等工作。